Sorawlar

Kompleks sanlar maydaninda berilgen kopagzalini sizigli koébeytiwshilerge jayin:

. f(z) = 2° — 62" + 11z — 6.
5 Kompleks sanlar maydaninda berilgen koépagzalim sizigh kobeytiwshilerge jayin:
f(z) = 2" + 4.
3 | Berilgen kopagzalinin barliq racional korenlerin tabin: f(z) = z° — 62> + 15z — 14.
4 Berilgen képagzalinin barliq racional korenlerin tabin:
f(z) = z* —22° — 8z* + 13z — 24.
5 | Berilgen kopagzalinin barliq racional korenlerin tabin: f(z) = 2z° + 3z + 6x — 4.
6 Berilgen képagzalilardin en ulken uliwma boliwshisin tabin:
flx) =2+ 2> —32° —4x —1 ham g(z) = 2° + 2 —z — 1.
. Berilgen képagzalilardin en ulken uliwma boliwshisin tabin:
fz)=2"4+22° —2*> — 42 — 2 hdm g(z) = 2" + 2° — 2 — 22 — 2.
o Berilgen kopagzalilardin en Glken uliwma boéliwshisin tabin: f(z) = 32° — 22> + z + 2
ham ¢(z) = 2> — =z + 1.
9 | Az* + Bz® + 1 kopagzali (z — 1)* na qaldigsiz bolingendey A ham B manislerin tabin.
10 f(z) = 22" — 32° + 42° — bz + 6 kopagzalmi g(x) = x> — 3z + 1 kopagzalina galdigh
bolin.
11 | f(z) = 2* — 32" — x — 1 képagzalim g(z) = 32° — 2z + 1 kdpagzalina galdigh bolin.
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21

216, 134, 214, 303, 21 sanlar arasinda 5 modul boyinsha salistirmali barliq jupliq sanlardi
tabin.

22

135, 106, 181, 225, 167, 452 sanlar arasinda 15 modul boyinsha salistirmali barliq jupliq
sanlardi tabin.

23

217,42, 182, 241 sanlar arasinda 12 modul boyinsha salistirmali barliq jupliq sanlardi tabin.

24

137,343, 633 sanlar berilgen. Berilgen sanlardin qaysilirt 31 modul boyinsha 13 san1 menen
salistirmal1?

25

217, 201, 186. sanlar berilgen. Berilgen sanlardin gaysilirt 19 modul boymsha 11 sani
menen salistirmali?

26

234,634, 104. sanlar berilgen. Berilgen sanlardin gaysilir1 25 modul boyinsha 9 san1 menen
salistirmal1?

27

3% + 7% sand1 11 ge bolgendegi qaldiqt1 tabin.

28

3" + 5' sand1 7 ge bolgendegi galdigt: tabin.

29 | 2" + 3" sand1 5 ge bolgendegi qaldiqt1 tabin.
30 | 5™ + 7% sand1 12 ge bolgendegi qaldiqt1 tabin.
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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Berilgen matricanin rangin tabin:
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